EXERCÍCIOS -  QUÍMICA INORGÂNICA -  SERIE 1
ESTRUTURA ATÔMICA E TABELA PERIÓDICA --- A.SUSTER 

1) Qual a no máximo de elétrons para a camada L ? E para a camada N ?

2) O que vem a ser um orbital?

3) No nível l, quantos orbitais existem e qual a sua forma ?

4) a) no nível 3 quais os  subníveis existentes ?

b) quantos orbitais existem em cada um dos subníveis ?

c) para o nível 3, qual é o n0 máximo de elétrons ( e- ) ?
d) quantos orbitais existem no nível 3 ?
e) qual o n0 máximo de e- devem existir em cada um de seus orbitais ?

5) a) Qual o n0 quântico que localiza o nível de energia de um e- ?

b) Qual o n0 quântico que informa o subnivel de um e- ?

c) No nível 3 , quantos orbitais existem ?

6) Quais os n0 quânticos magnéticos correspondentes a cada um dos orbitais de um subnivel d ?

7) Fazer a distribuição eletrônica dos elementos Be , B , Rb , As ( procurar o Z na T.P.).
8) Dar o valor dos 4 n0 quânticos que caracteriza o e- mais energético ( o último da distribuição ) dos elementos químicos da questão 7.

9) Você dispõe de conjuntos de n0 quânticos. Verifique quais deles são impossíveis num átomo em seu estado normal.

            n      l     m     spin

       a)  2      1     0      - ½

       b)  1      1    -1      +1/2

       c)  4      3    -4       -1/2

       d)  2      0     0       -1/2

       e)  5      0    -1       -1/2

       f)   6      2    -1       -1/2

10) São dados os subníveis de maior energia dos átomos a seguir :faça para cada um deles  sua distribuição eletrônica e caracteriza o elétron de diferenciação por seus n0 quânticos ; a) 3d8   b) 4p2  c) 5p6  d) 4d2 .

11) São dados os n0 quânticos do elétron mais energético dos átomos a seguir. Calcule o número atômico desses elementos :

a) n = 4    l = 2    m = -1    ms = -1/2

b) n = 3    l = 2    m = -2    ms = +1/2

c) n = 2    l = 0    m =  0     ms = -1/2

d) n = 5    l = 1    m = +1   ms =  -1/2

12) Baseando-se na distribuição dos elementos Cu  e  Cr ( ver exceção), faça a distribuição eletrônica da Ag (Z=47)  e do Au (Z=79), sem consultar a tabela.

13) Sendo o n0 quântico principal (p), para n = 3 , a quantidade de e- para cada valor de l ,é respectivamente: a)  2,6,2   b) 2,6,10   c)... 2,8,18  d)  2,18,8 
14)  O n0 normal de subníveis que existem no quarto nível magnético dos átomos   é: a) 1     b) 3    c)4    d) 2
15) Os e- que um átomo de cloro (Cl, Z= 17) apresenta e  ( A = 35) em seu estado fundamental, são: a) 8   b) 11   c) 16   d) 17

16) O sódio  (Na) , na forma de seus compostos, em  certas condições emitem uma luz amarela característica. Explicar este fenômeno em termos de e-, e níveis de energia.

17) Nas rochas, o elemento mais abundante apresenta para o elétron diferencial os seguintes n0 quânticos : n=3  l=1  m=0  ms=-1/2 . Este elemento é o: a) P  b)Fé  c)Si  d) O

18) Um eletron encontra-se em ,n=6  e m=3 ,deverá se situar: a) em um orbital f no terceiro nível de energia b) em um orbital s no terceiro nível de energia c) em um orbital p no terceiro nível de energia d) em um orbital f no sexto nível de energia 
19) Represente os subníveis de energia de átomos, cujos números quânticos do elétron de maior energia são fornecidos;

           l    m    ms

     a)  1    0     +1/2

     b)  2   -2     - 1/2

     c)  0    0      -1/2

     d) 3    +1     +1/2

     e) 1    +1     -1/2 

20) Caracterize o e- mais energético dos elementos Ne,Si,Cl,K, por seus quatro números quânticos
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